

O B A V I J E S T

o načinu provedbe Odluke o subvencioniranju ili refundiranju troškova autobusnog prijevoza redovitih studenata s područja Grada Sinja u razdoblju od 26.02 do 08.06. 2018. godine

Dana 15. veljače 2018. godine, Gradonačelnica Grada Sinja, Kristina Križanac donijela je Odluku o subvencioniranju ili refundiranju troškova autobusnog prijevoza redovitih studenata s područja Grada Sinja u razdoblju do 26.02. do 08.06.2018. godine.

Ovom odlukom, u skladu s Proračunom za 2018. godinu osiguranim sredstvima, Grad Sinj subvencionirati će troškove autobusnog prijevoza u visini 100% iznosa cijene mjesečne vozne karte-studentskog pokaza, redovitim studentima s prebivalištem od najmanje 1 godine na području Grada Sinja i to na relacijama Sinj-Split i Sinj-Knin. Navedenu subvenciju studenti mogu ostvariti slobodnim odabirom između prijevoznika (koji imaju odobrenje za javni linijski prijevoz na spomenutim linijama) Promet d.o.o., Sinj i Litre tours d.o.o., Otok .

Studenti koji su ovu subvenciju već koristili u siječnju 2018. godine, trebaju samo popuniti novi obrazac Zahtjeva za subvencioniranje prijevoza i donijeti ga na ovjeru u Ured Grada Grada Sinja, soba 37.

Studenti koji u 2017./2018. ak. godini nisu koristili subvenciju prijevoza, uz Zahtjev za subvencioniranje prijevoza, trebaju priložiti potvrdu o upisu na fakultet u 2017./2018. godini i presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu.

Pravo na subvencioniranje troškova prijevoza nemaju:

- studenti čije je prebivalište na području Grada Sinja prijavljeno u vremenu kraćem od 1 (jedne) godine prije podnošenja Zahtjeva za subvencioniranje prijevoza,
- studenti apsolventi,
- studenti koji su ostvarili pravo na studentski dom.

Redoviti studenti s područja Grada Sinja koji ne mogu ostvariti pravo na subvencioniranje prijevoza u razdoblju od 26. veljače do 08.lipnja 2018. godine u skladu s odredbama Odluke, imaju pravo na refundiranje troškova kupnje dviju vozničkih karata za prijevoz autobusom na relaciji od mjesta prebivališta do mjesta studiranja i/ili obratno. Ovi studenti uz obrazac Zahtjeva za refundiranje troškova prijevoza trebaju priložiti potvrdu o upisu na fakultet u 2017./2018. ak. godini, presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu i dva izvornika vozničkih karata za izvršenu uslugu prijevoza autobusom (preslike neće biti prihvaćene).